

ФИЛОЛОГИЯ

А.В. Полян

(Южный федеральный университет. г. Ростов-на-Дону, Россия)

Полилог в интернет-дискурсе: коммуникативно-прагматический аспект (на материале новостных сообщений и комментариев к ним)

Актуальность данной статьи обусловлена интересом современной лингвистики к полилогу как форме общения и потребностью в выявлении стратегий и тактик, реализуемых участниками необычайно популярного в наши дни виртуального полилога, образуемого, в частности, в результате обсуждения новостного сообщения. Выявляются стратегии и тактики, реализуемые интернет-пользователями при реакции на сообщение или на комментарии других пользователей. Обосновывается положение о возможности отнесения рассматриваемого полилога к текстам, построенным по принципу контраста.

Ключевые слова: полилог, Интернет-коммуникация, новостное сообщение, комментарий, стратегия, тактика, коалиция, контраст.

10 марта 2020 г.
